

教育部：2014年近95万乡村教师受益于乡村教师生活补助

新华社北京9月6日电 教育部网站6日消息，2014年，22个省份699个连片特困地区县中，已有21个省份604个县实施了乡村教师生活补助，覆盖县数达到86%，比2013年增加55%；享受补助学校6.7万所，受益乡村教师94.9万人。

据了解，目前，有连片特困地区县的21个省份及新疆生产建设兵团都出台了省级层面实施方案。河北、内蒙古、黑龙江、安徽、江西、湖北、湖南、广西、重庆、四川、西藏、甘肃、青海、宁夏、新疆、兵团等16个省份实现了连片特困地区县全覆盖。

中央地方加大资金投入，补助标准逐步提高。2014年，604个实施县共投入乡村教师生活补助资金33.2亿元，比2013年增加23.2亿元，增幅为232%。中央财政相应下达综合奖补资金22.8亿元，比2013年增加10.78亿元。人均月补助标准为307元，比2013年增加49元，其中500元及以上的占13%，300-500元的占46%。

据悉，教育部将结合《乡村教师支持计划（2015—2020年）》的实施，进一步加强对地方的督促与指导，积极推动地方尽快实现连片特困地区县全覆盖，逐步提高补助标准。

贵州将多措并举精准关爱百万留守儿童

新华社贵阳9月6日专电（记者骆飞）贵州将进一步加强留守儿童关爱措施，从多方面精准发力，努力实现全省百万留守儿童动态监测、教育关爱、救助保障等全覆盖。

贵州省近日提出将留守儿童关爱救助工作纳入政府治理体系和治理能力现代化的重要内容，做好家庭监护、学校管教、司法保护、政府救助等衔接，切实推进控辍保学。

目前贵州省共有0至14岁留守儿童105.7万人。各级政府将对群体实施精准界定、识别和排查，2015年底形成省市县乡村5级联动监管网络，确保精准定位到村、精准识别到户、精准建档到人。

贵州将健全留守儿童社会保障、救助等制度，鼓励社会组织参与关爱行动，深

入实施“希望工程”“春蕾计划”“爱心家长”等品牌项目及活动，力争每个村有1名关爱留守儿童志愿者，各级财政给予必要经费保障。

此外，贵州进一步强化家庭监护、学校管教、政府兜底、社会关爱等多方责任，建立“政府、社会、家庭”三位一体关爱服务救助体系。2016年底，每所义务教育阶段学校至少配备1名专职心理健康辅导教师，确保1名医生和护士长期驻校开展工作。

贵州还将积极引导和鼓励农村劳动力就地就近转移就业，实施精准帮扶，努力为留守儿童父母返乡就业创造条件，全力控制其增量下降，确保存量逐年减少，每县每年数量减少不低于10%。到2017年，力争引导20万留守儿童家庭劳动力返乡创业就业。



9月6日，游客在贵州韭菜坪欣赏野生韭菜花。位于贵州六盘水市钟山区与毕节市赫章县交界处的韭菜坪，近日万亩野生韭菜花盛开，艳丽芬芳，吸引众多游客前来赏景。新华社记者何欢摄

百舸争流千帆竞

（上接一版）对招商企业和重点投资项目实行专事专办、特事特办、繁事简办、难事易办的专项服务。

“办理土地使用证，要审核相关材料，有的项目还要到现场勘查，没想到在这么短的时间内我们就领到了土地使用证，土地部门的工作效率提高了，服务态度也很好，办理程序简化了，我们真正享受到了贴心服务。”当白城市国土资源局洮北经济开发区分局工作人员吕瑶把土地使用证颁发给吉林亚亨农牧科技发展有限公司时，企业负责人郭晓光高兴地说。

全区各部门切实转变部门行业和干部作风，提高抓落实的能力，提高执行力，优化发展软环境。按照职责权限，从自身做起，敢于担当，敢于突破，敢于创新，坚决纠正干部作风中的消极应付、作风漂浮的“衙门”习气，改变“门难进、脸难看、话难说、事难办”的不良风气，重点惩治“怕、蔫、惰、躲、靠、顶”六种“为官不为”行为，以治懒促勤政、治散正风气、治庸提能力、治浮抓落实、治拖促高效、治贪优环境、治奢促节俭，努力消除“懒、散、庸、浮、拖、贪、奢”的现象，牢固树立全心全意为人民服务的宗旨意识，带着对人民群众的深厚感情想问题、做事情，在谋划发展、制定决策时充分体现群众意愿、维护群众利益、诚心诚意地为群众办实事、解难事、做好事，在全区上下营造“比学习、比工作、比奉献、比廉洁、学先进、赶先进、树形象”的浓厚氛围。

真抓实干，新常态实现新发展

千条万条，不抓落实，都是在打白条。如果不沉下心来抓落实，再好的目标，再好的蓝图，也只是镜中花、水中月。

洮北区把践行“三严三实”作为提振精气神、焕发新活力、实现新作为、推动新发展的重要途径，激励各级领导干部自觉践行“三严三实”准则，凝聚起干事创业的强大正能量。

全区深化领导小组（扩大）会议召开后，按照四包保一推进工作要求，区级领导率先垂范，切实弘扬“快、实、细、新”的工作作

风，加快工作节奏、做实工作措施，创新工作思路，身子沉下去，把办公地点搬到了乡镇、街道、社区、企业，坚持问政于民、问需于民、问计于民，发扬走千山万水、进千家万户、听千言万语的精神，做到实干在一线、吃苦在一线、调研在一线、指挥在一线，问题在一线解决，感情在一线加深，威信在一线树立，成效在一线体现。区级领导不仅“身”入基层，而且“心”入基层，知民情、解民忧、谋发展、办实事，提振了干部群众谋发展、促发展的精气神。全区各级干部也纷纷行动起来，他们带着问题走向基层、带着思考走向实践、带着感情深入群众，在一线点对点、面对面地抓协调、抓调度、抓落实，加快发展进程。哪里有困难、哪里工作推不动，哪里需要攻坚克难，哪里就活跃着党员干部的身影。他们以“只争朝夕时不我待”、“不达目的誓不罢休”的干工作劲头，以更加开放的理念和务实举措，勇于打破旧观念，敢于破除旧藩篱，拿出了一系列服务经济发展、惠及民生的务实举措。面对涉及发展和稳定的要事难事，总能用心研究、动脑琢磨，拿出可行的措施和办法，在重点上搞攻坚、在难点上求突破，把小事做实、难事做好、大事办成。

“乡镇党委是农村的基层党组织，党的政策最终要靠乡镇干部来贯彻落实，政府的形象也最终要在乡镇干部身上体现。因此要做好基层工作，我们需要的是‘脚底板’干部，要勤用双脚丈量民情，常用心灵感受民生，用服务转变工作作风。”德顺蒙古族乡党委书记刘召友如是说。如今在洮北，沉下基层接地气的党员干部多了，倾听群众呼声为百姓办实事的党员干部多了，激情满怀干事创业的党员干部多了，越来越多的机关干部走出高楼大院，走进基层，来到百姓中间，为民解忧，走进工地厂矿，来到企业中间，解决发展困难。一桩桩事实凝聚着党心、民心，磨炼了意志、锻炼了本领、提升了能力、密切了干群关系，也为洮北区各项工作增添了活力和动力。

新华社兰州9月6日电（记者荣启涵 王博）野外山路上，高玉鹏在按路线巡检维护高压线，风餐露宿的野外作业在他看来再平常不过；还有一件事，也成为过去五年来他生活中的习惯——献血。

今年48岁的高玉鹏是甘肃电力检修公司有着三十年工龄的老职工。2010年7月23日，外出巡线回程的车上，高玉鹏突然接到电话，朋友的孩子肠胃大出血急需输血。他以最快的速度赶到医院献了400毫升血。本以为只是一次偶然帮忙，没想到工作人员告诉他：你是“熊猫血”。

高玉鹏从网上查到，“熊猫血”是Rh阴性血的俗称，概率仅为千分之三，属非常稀有的血液类型。自那之后，高玉鹏成了血站的“常客”。

2014年冬，睡梦中的高玉鹏被救护车的鸣叫声吵醒。拉开窗帘，发现兰州已被厚厚的积雪覆盖。因为家住医院旁边，那个早晨，他看到一辆辆救护车匆匆出入。“下雪天容易出事故。”想到这里，高玉鹏立马穿上外套出了门。他心里盘算着，恶劣天气如果需要急救，这个血型临时找人不方便，自己先去给血站备点。

如果有紧急需要打电话给他，他更是毫无怨言，随叫随到。

又一次疲惫的外出作业归来，走在回家路上的他突然接到血站电话，兰州妇幼保健医院一名血型为A型H1阴性产妇急需输血。放下电话，他立即改变路线，赶来血站献血400毫升。

问及这样的事情发生过几回，他憨厚地笑着说：“也记不清几次了，反正他们有需要打电话来，我就赶过去。”几年下来，高玉鹏的献血总量近3000毫升。多年义务献血，他却从没为此向单位请过一天假、旷过一次工。

“本来就不是大事，只是做了点力所能及的事。”这个性格谦逊的西北汉子接受采访时显得有些不好意思。平时的他喜欢摆弄盆景，周末和妻子出去散步，看看城市新变化。

高玉鹏说，自己就是生活中的普通人，人人都在潜移默化地帮助别人。“我也不知道血输给了谁，用血的人也不知道我是谁。”可他觉得，就是在这个互不相识的过程里，人与人的关系紧密联系在一起，这就是社会的正能量。

年过七旬的母亲心疼儿子，劝他说：“儿啊，你也岁数不小了，少献点吧。”高玉鹏常说：“这是救命的事，为别人，就是为自己。”

铁总推出鼓励和扩大社会资本投资铁路新举措

新华社北京9月6日电（记者樊曦）记者从中国铁路总公司获悉，为贯彻国务院部署要求，深入推进铁路投融资体制改革，规范铁路分类投资建设，铁路总公司出台《中国铁路总公司关于规范非控股合资铁路建设项目管理的指导意见》。这对进一步鼓励和扩大社会资本投资建设铁路，促进非控股合资铁路建设项目健康发展，将起到重要作用。

《指导意见》明确，对于非控股合资铁路建设项目，按照《公司法》及铁路总公司与地方政府合作协议，由各方出资人或其授权的出资人代表依法组建铁路建设项目合资公司。项目公司作为铁路建设项目法人，对铁路建设项目的策划、前期工作、资金筹集、建设

管理、运输经营、还本付息、资产保值增值全过程负责。

关于非控股合资铁路建设项目的工程建设管理，《指导意见》指出，项目公司可根据需要依法决策项目建设管理方式，既可委托铁路局或铁路专业管理机构代建，也可由项目公司自行组织建设。

关于非控股合资铁路建设项目的运输经营管理，《指导意见》明确，在坚持铁路运输统一调度指挥的前提下，项目公司依法决策运输管理方式，可委托铁路运输企业进行运输管理，以发挥铁路运输企业的专业管理优势，提高运输效率；也可由项目公司自营自营，铁路总公司在列车运行图编制、运输组织等方面给予支持。

8日7时零分“白露” 昼夜温差最大节气

新华社天津9月6日电（记者周润健）“蒹葭苍苍，白露为霜。”《中国天文年历》显示，北京时间9月8日7时零分迎来全年昼夜温差最大节气——白露。专家提醒说，此时节，公众要随时关注气温变化，注意保暖，预防感冒；多喝蜂蜜水，防止秋燥。

白露是二十四节气中的第十五个节气，每年9月8日前后，当太阳移达黄经165度时，开始进入白露节气，此时农作物即将成熟，“秋老虎”也将逝去，我国大部分地区出现天高气爽、云淡风轻的天气。

谚语说“过了白露节，夜寒日里热”，意即白露时白天夜里的温差很大。气象资料显示，白露时节，晴朗的白昼温度虽然仍旧可以达到30多摄氏度，但夜晚会降到20多摄氏度，其温差达10多摄氏度。

“白露秋分夜，一夜冷一夜”。天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲表示，白露过后，早晚温差加大更为明显，若不及时添加衣被，极易患上感冒。而支气管炎、哮喘、胃肠疾病、消化性溃疡等慢性病患者，此时也容易诱发或加重病情。

她提示说，有过敏性疾病的人不要吃带鱼、墨鱼、螃蟹、虾等。在调节饮食上，应选择清淡、富含营养、少或无刺激性的食物。由于气候渐干燥，此时还得多喝水，尤其是蜂蜜水、淡茶、果汁、豆浆、牛奶等，以补充水分，保持肺脏与呼吸道的正常湿润度。

（上接一版）“刀不见红我就得躺下。”李井武边说边比划道：“我个高有优势，很快就刺中了几个敌人，有一个小鬼子见状端着刺刀凶狠地向我扑来。我伸腿一个侧绊，鬼子扑倒在地，我顺势一刺刀扎进他的后背，鬼子当即毙命。”

就在刺杀小组成员即将被包围的危机时刻，大部队及时攻入，把敌人全歼。打完仗后一统计，原来这个据点的敌人是一个整编排，日本鬼子有20多个，其余都是维持会的汉奸。

胜败乃兵家常事。1945年年初，李井武所在连队临时驻扎在江苏一个叫老勾村的地方，被鬼子一个营的兵力包围。当时敌我兵力与武器相差悬殊，狭路相逢勇者胜，连领导沉着应对，命令拼命突围。其一，占用地主老财的三层小炮楼，居高临下阻击守阵地、压制

敌人火力；其二，能撤则撤，能出去的找山东股东部队汇合。

敌人久攻不破，气急败坏地向普通老百姓开枪扫射。有一个村民在菜窖中举手冒头观看，被鬼子用洋刀砍掉一只胳膊，其状惨不忍睹。说到这里，李井武气愤地说：“中国人在中国领土上连生存的权利都没有，多么可悲、可恨！”

全连将士拼死抵抗，尽管我军伤亡较多，仍多次打退敌人的疯狂进攻。经过一天一夜的战斗，鬼子损失惨重，再无心恋战，于第二天天亮，灰溜溜地撤军滚蛋。

该连大部分战士壮烈牺牲。李井武感慨地说：“每当想起这些为抗战牺牲的战友心里就难过不已，我们活着的人还有什么理由感到知足呢。现在国家这么强大，是他们用鲜血换来的。”

白城医学高等专科学校2015年成人高等学历教育招生

我校2015年继续与吉林大学等高校联合招收成人本科生。欢迎考生踊跃报考以满足未来岗位的要求。根据国家有关政策、法规，获得成人本、专科学历的毕业生，在职称、职务晋升、工资及福利待遇等与普通高校本、专科毕业生相同。

一、招收学校、专业：

吉林大学

招生专业	学习形式	层次	学制	收费标准	发证单位	考试科目
临床医学	业余	本科	2.5年	2500元/年	吉林大学	外语、政治、医学综合（生理、解剖、内科、外科）
护理学	业余	本科	2.5年	2500元/年		

长春职工医科大学

招生专业	学习形式	层次	学制	收费标准	发证单位	考试科目
临床医学	脱产	本科	2年	3680元/年	长春职工医科大学	外语、政治、医学综合（生理、解剖、内科、外科）
护理学	脱产	本科	2年	3680元/年		
药学	脱产	本科	2年	3680元/年		

北京大学

招生专业	学习形式	层次	学制	收费标准	发证单位	考试科目
医学检验	业余	本科	2.5年	2530元/年	北京大学	外语、政治、医学综合（生理、解剖、内科、外科）

白城医学高等专科学校

招生专业	学习形式	层次	学制	收费标准	发证单位	考试科目
临床医学	业余	专科	2.5年	2150元/年	白城医学高等专科学校	外语、数学、语文
护理学	业余	专科	2.5年	2150元/年		

本科毕业生符合条件者，可授予医学学士学位。

二、招生条件：根据教育部和卫生部【2002】10号文件精神，已取得医学类第一学历的人员均可报考。

三、报名及要求：考生可以到白城医学高等专科学校成人教育处报名。报名时间：9月1日—10日

报名方式：1、带本人身份证及毕业证原件、复印件一张。2、近期蓝底二寸照片2张。3、填写详细地址、联系电话、所报学校及专业。

四、考试时间：10月24日、25日参加全国统一成人高考。

五、录取入学：2015年12月在省定最低录取线择优录取，2016年3月入学。

六、联系方式 学校地址：白城市棉纺路27号 咨询电话：0436—3311456 13943674836 13504369073

联系人：刘凤阁 唐全中

白城医学高等专科学校成人教育处

2015年8月29日